

《蓝街》栏目
周末有约

《蓝街》栏目
主流服饰

交警和排水部门风雨中执行任务有“意外收获”

10多面车牌照等您来认领

本报5月26日讯(见习记者 隋忠伟 通讯员 宋年升 郭金鑫) “多亏你们捡到我的车牌,不然我还得跑车管所补办,太谢谢啦!”5月27日上午,司机王先生在日照港交警大队违法处理室领取到了雨中遗失的车牌。据了解,26日的一场大雨,让不少车主的车牌照被冲掉,日照市排水处及交警涛雒支队的工作人员也捡到多个车牌。

5月26日,日照市普降大到暴雨,部分路段出现积水现象,给人们的出行带来不便。为确保群众出行安全,日照港

交警大队紧急启动《恶劣天气道路交通管理应急预案》,全体民警上路疏导指挥交通。在积水路段采取交通管制,疏导指挥车辆绕行,对因驶入深水区的车辆和乘车人实施救援和救助,及时通过短信、微博向社会发出交通安全预警,提醒车辆和驾驶人注意。在重点路口路段增加警力,增设岗位,延长工作时间。

各大路段执勤民警采取巡逻的方法,对车辆进行温馨提示,指挥安全通过;各大路口执勤民警帮助群众推熄火车辆驶入安全区,搀扶、引

导群众过涉水马路。执勤民警在雨中帮助群众推熄火车辆20余辆,帮助群众500余人次。

由于雨水的冲击力很大,很多车辆在水中行驶的过程中造成车牌松动、丢失,日照港交警共捡到车牌6面,两面已认领,仍有四面无人认领。等待车主领取的车牌号为:鲁LG1297;鲁LCS232;鲁LF8860;鲁L60611。以上车牌的车主可跟日照港交警大队联系,并到该大队违法处理室(日照市新良路6号)取回车牌。联系电话为7386500。

27日凌晨,日照市排水处的工作人员在东营路与青岛路交汇处执行紧急公务时,也捡到6块车牌,车牌号分别为鲁L55812、鲁LBU992、鲁LC6687、鲁LB5379、鲁L69968、鲁BJ5M10,联系电话为3383110。

记者还从交警涛雒支队了解到,交警在巡逻时在水中捞出部分车牌照,截至27日下午5点,仍有六七副车牌尚无人认领。值班民警提醒车主拿着身份证、行驶证等有效证件前去认领,可拨打电话0633-8669899进行咨询。

○相关新闻

付疃河各水源地“解渴”

本报5月27日讯(记者 李玉涛) 26日的持续强降雨让处于付疃河下游的鹅庄水源地、曲河水源地和丁家楼水源地“解渴”。

“27日早晨5点多,付疃河下游的丁家楼河道出现了明流。”日照市自来水公司的一名工作人员说。

据了解,从4月初付疃河河床干涸以后,傅疃河

下游的鹅庄水源地、曲河口水源地和丁家楼水源地的河道相继断流,各水源地产水严重不足。丁家楼水源地每个小时的实际取水量不足300立方,每天供应不到6000立方。

“这场雨也让地下水源得到有效补给,傅疃河各水源地的旱情有望解除。”该工作人员说。

多辆车水中“趴窝” 忙坏拖车司机

本报5月27日讯(记者 李玉涛) 26日晚,持续降雨让不少车辆在行驶过程中遭了殃。27日上午,不少汽车4S店内停着进水车辆等待维修。

27日上午10点半左右,记者来到北京现代山东路顺新店,前来检修的车辆停满了整个院子。售后工作人员正在处理几辆进水严重的车。

“有三四辆车是‘进水车’,情况比较严重,直接不能开了,大多数还是来检查的。”该店售后部王师傅说。

26日夜间,该店的拖车司机朱先锋值班,一晚上他出去拖了三次车。“光去海滨五路跟黄海三路就是

两趟,那地方积水,水深得有四五十厘米。”他说,“路上还看到了至少有4个自己用绳子拖车的。”他说。

“凌晨一点多,我遇到另外一个4S店的拖车司机,他说拖了六七辆车了。”朱先锋说,海滨五路与上海路交会处及临沂路一桥洞都出现大量积水,导致车辆“趴窝”。

记者从日照市万达汽车工业销售有限公司了解到,26日晚,售后部门也拖回去六七辆进水车。“有三四辆比较严重,发动机进水了。”该公司副总经理刘明贤说,多数进水车辆都是在路上行驶时因不知水深浅,导致车辆进水。

清理淤泥

26日的强降雨导致市区1850株树木倒伏,13处道路积水,造成直接经济损失200余万元。

27日,日照市住建委所属各单位派出抢险队员1200人,出动车辆76台,挖掘机5台,吊车8台,水泵61台,清理受暴雨影响的路段淤泥,加固倒伏的树木等。应对雨情汛情,图为环卫工人在天德路上清理淤泥。

本报记者 李玉涛
本报通讯员 张浩 摄影报道



一汽奔腾首款SUV奔腾X80荣耀上市



奔腾X80正式登陆日照。本报记者 刘涛 摄

本报5月27日讯(记者 刘涛) 24日,主题为“越精彩 享自由”的一汽奔腾X80日照上市发布会在日照福士奔腾隆重举行。整场发布会充满了科技、时尚和动感的气息,奔腾X80在万众瞩目中震撼登场,同时公布了奔腾X80的市场指导价,分别为11.98万-18.18万元。至此,奔腾X80进军SUV市场的大幕正式开启。

奔腾X80源于B级车平台,拥有B级车的舒适性、动力性、操控性、安全性与大空间,而且与奔腾B90共线生产,更是为其卓越的品质提供了有力保证。奔腾X80搭载中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,其结构紧凑、先进高效,2.0/2.3L黄金排量兼顾动力性和经济性,20万公里故

障低,性能稳定。与这款发动机匹配的是目前同级别最先进的变速器系统——爱信第二代F21系列六速手自一体变速箱,结构先进重量更轻,燃油经济性得到大幅提升。而“双横臂式前独立悬架”和“E形多连杆式后独立悬架”的设计,使得奔腾X80在驾乘舒适性与稳定性上也超出同级车。

在外观设计上,奔腾X80以“雄鹰展翅”为设计灵感,在延续家族简洁、流畅的造型风格的同时,也融入更多的流行元素。“L”形LED日间行车灯和“一”字形LED位置灯相结合的多层次前大灯设计,结构新颖,未来感和科技感十足。侧窗和后窗的装饰亮条与后扰流板所形成的曲线,形成了奔腾X80独具匠心的外部造型符号“X”,充分

体现了其动感、时尚的设计理念。

在安全性方面,奔腾X80通过采用更高强度的车身以及更加先进的安全装置,从设计上能够达到C-NCAP五星标准。3H加强型车身结构、高强度车身钢板、AFS前大灯自适应调节系统、Bosch第9代ESP系统等,无论主动安全还是被动安全,奔腾X80都做足功课,让周到无忧的安全呵护全程相伴。

同时,奔腾X80还搭载了丰富的高科技配置,如智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统等,这些智能系统和智能装备通过业内先进的、只有高端豪华车采用的5路CAN总线以及LIN总线系统控制实现,为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。




奔腾首款SUV-- X80

11.98万



盛和奔腾日照4S店 8892999 奎山汽车城204国道西

盛和奔腾莒县4S店 6665070 莒县西环路北首

盛和奔腾五莲直营店 5238666 五莲广场斜对过

